

## АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ САРАПУЛЬСКИЙ РАЙОН УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

23.12.2024 № 1942

## с. Сигаево

## О реализации решения, принятого на сходе граждан

В целях реализации решения, принятого на сходе граждан 02.12.2024 года, в соответствии Решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Сарапульский район Удмуртской Республики» от 30.09.2022 № 249/9 «Об утверждении Положения о самообложении граждан на территории муниципального образования «Муниципальный округ Сарапульский Удмуртской Республики», руководствуясь Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Сарапульский район Удмуртской Республики», Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Сарапульский район Удмуртской Республики» постановляет:

- 1. Утвердить решение о введении самообложения граждан на части территории муниципального образования «Муниципальный округ Сарапульский район Удмуртской Республики» ул. Барановская дома 5, 6а, 8, 10, 10б и ул. Речная дом 107 деревни Глухово Сарапульского района Удмуртской Республики, принятое на сходе граждан 02 декабря 2024 года.
- 2. Провести в 2025 году работы по пошиву сценических костюмов и покупке оргтехники для Автоклуба в районный культурный центр «Спектр» за счет средств самообложения граждан.
- 3. Настоящее постановление опубликовать в соответствии со статьями 40 и 41 Устава муниципального образования «Муниципальный округ Сарапульский район Удмуртской Республики».
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации начальника Управления по работе с территориями.

Глава Сарапульского района



А.И. Шарафутдинов